

Polgármesteri Hírvél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
6114 Bugac, Béke utca 10.
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10
Felelős kiadó: Szabó László
Készült: 970 pld.-ban
2024. augusztus



XXX. évf. 7. szám

TISZTELT BUGACILAKOSOK!

HIRDETMÉNY

Bugac Nagyközség településrendezési eszközeinek részleges módosítására indított eljárás

a településtervek tartalmáról, elkészítéséről és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szerinti véleményezési szakaszhoz érkezett.

Az elkészült anyag ismertetésére és véleményezésére

**2024. SZEPTEMBER 03. napján
(kedd) 14 órakor**

LAKOSSÁGI FÓRUMOT tartunk,

melyre várjuk

Bugac Nagyközség lakosságát, a településen működő érdekképviseleti- civil-és gazdálkodó szervezeteket, vallási közösségeket.

Helyszín:

**Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
Tárgyalóterme**

A településrendezési terv módosításával kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat a fórumon szóban, valamint írásban tehetik meg 2024. szeptember 09. napján 16 óráig elektronikusan a czakoanita@bugac.hu e-mail címre vagy a 6114 Bugac Béke u.10. postacímre megküldve.

Tájékoztatom a véleményezésre jogosultakat, hogy azon észrevételek, amely határidőig nem kerülnek feltöltésre, kifogást nem emelő véleményezőnek kell tekinteni.

Várjuk szíves részvételüket!

Szabó László
polgármester

KITÜNTETETTEK 2024.

Bugac Nagyközségi Önkormányzat 2024. augusztus 20-án tartotta az Államalapítás évfordulójára rendezett ünnepségét a Szent István Parkban. Az eseményen sor került ünnepi megemlékezésre, az Új kenyér áldására, a „Bugac Nagyközségért” kitüntető címek átadására.

**„Bugac Nagyközségért” kitüntető címben
részesült:**

Hegyi Sándor és a Dél-100 Csapata

Az elmúlt évtizedben Bugac Nagyközség kulturális, sport és közösségi életének szervezésében nyújtott, önzetlen anyagi támogatásért, melynek köszönhetően a Falunapi rendezvények minden korosztálynak felejthetetlen programot kínáltak, valamint több mint 20 év után újra nemzetközi fogathajtó versenyek helyszíne lett Bugac. Továbbá azért a kiemelkedő gazdasági tevékenységért, amellyel jelen van Bugac Nagyközség életében és munkáltatóként bugaci családok mindennapjaiban.

**„Bugac Nagyközségért” kitüntető címben
részesült:**

Sutus János és a Sutus-Bau Kft. Csapata

Elsősorban a TAO támogatási rendszeren keresztül a Bugac KSE-nek nyújtott önzetlen támogatásért, melynek köszönhetően évről-évre több, mint 100 bugaci gyermek sportol labdarúgásban versenyszerűen és amelynek segítségével új, 40x20 méteres kisméretű műfüves pálya épült a sporttelepen. Továbbá azért a kiemelkedő gazdasági tevékenységért, amellyel jelen van Bugac Nagyközség életében és munkáltatóként sok-sok bugaci család mindennapjaiban.

Gratulálunk, s további sok sikert kívánunk!

Szabó László
polgármester

- Intézményünk nyári zárva tartása 2024. július 01-jétől- július 19-ig tartott. Ez idő alatt sem unatkoztunk, ugyanis többféle felújítási folyamat zajlott az óvodában és bölcsődében.

A bölcsődei csoportban és az egyik óvodai csoportban a parketta helyett laminált padló került kialakításra, és ezzel együtt akadálymentesítve is lettek a csoportszobák. Nagyon szépen köszönjük Önkormányzatunknak az anyagi támogatást, hogy ez megvalósulhatott, illetve Szeleccki Sándornak a laminált padlólapok szállításában való közreműködését!

Egy óvodai csoportszoba tisztasági meszelésére is sor került, melyet köszönünk Szabó Józsefnek!

Továbbá szülői összefogással jelenleg is zajlik az óvoda másik gyermekmosdójának a teljeskörű felújítása. A gyermekeket így már szeptembertől megújult mosdó fogja várni.

Köszönjük szépen MINDENKINEK, aki bármilyen formában segítette a munkálatokat.:

Polyák Sándor, Tóth György, Pap Lajos, Szabó Zsolt, Kovács Tibor, Tamás Ferenc, Dobi Mihály, Suba Roland, Kengyel Róbert, Harmath István, Harmath Zoltán, Berki Ferenc, Kócsó Krisztián, Bozó János, Tóth Ottó, valamint köszönjük, hogy a szállítványozásban segítségünkre volt az Önkormányzat Brigádja!

Külön köszönet a Szülői Közösség vezetőségének Bónusné Tóth Ilonának és Szabóné Kocsis Orsolyának az összefogásért, a szervezésért, a MINDENÉRT!!!

- **2024. augusztus 26-án, 17:00-kor** összevont Szülői Értekezletet tartunk intézményünkben, amelyre várjuk minden „régit” és újonnan érkező óvodás és bölcsődés gyermekek Szüleit!
Számítunk minden Kedves Szülő megjelenésére, mivel ekkor a 2024. szeptember 14-én tartandó Jótékonyági Családi Napunkkal kapcsolatosan is tájékoztatjuk Önöket!
- A 2024-2025-ös nevelési év 2024. szeptember 02-ával (hétfő) kezdődik.

*Szeleccki Brigitta
főigazgató*

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fizikai munkára, két műszakos munkarendbe munkatársakat keres a KEFAG ZRT. Bugaci Erdészeti Faipari üzeme.

Amit kínálunk: biztos jövedelem, béren kívüli juttatás, hosszú távú munkalehetőség.

Jelentkezni lehet Kanyó Béla üzemvezetőnél a 06/30-405-0692-es telefonszámon.

15 ÉVE TÖRTÉNT

Szűcs Ferenc és családja álmodott egy nagyot, majd felébredt és valóra váltotta álmait.

Egy Isten háta mögött levő iskolában senki sem gondolt rá, hogy ilyen helyeken lehet betölteni az egyik legszebb és legnemesebb emberi hivatást.

„Vetni a magot, s a gazt irtani...”

Itt jó „talajba” hullott a tanítók és papok életre szóló – útmutató szava:

a hit ereje – a remény fénye – a szeretet lángja legyen hű útítárs, hogy a megszerzett tudás hatalommá váljon.

Köszönjük a fáradtságot nem ismerő munkát. Minden év júliusának utolsó szombatján a Jézus Szíve búcsú emlékére tartandó baráti, rokoni összejövetelen fellobban a láng szívet-lelket melengető sugara a valaha Nagybugacon élt – ma már utódaik számára – ha csak egy napra is ITT vannak OTTHON.

Az emlékeink olyanok, mint az öreg fa gyökerei: mélyre nyúlnak és mindig táplálékot biztosítanak ebben a szeretetre éhes, mégis zord világunkban. Ha mindenki csak egy jót tenne meg naponta, más lenne a világ.

Lesták Sándorné

NYÁRZÁRÓ FEHÉR VACSORA BUGACON

2024. augusztus 31. /szombat/

Kezdés: 17.00 óra

Helyszín: Szent István park

Hozza el családját, barátait és töltsenek el együtt egy nyugodt, hangulatos vacsorát a Parkban! Önnek arról kell gondoskodnia, hogy a vendégei „fehér” ruhában (férfi vendégek esetleg világos nadrágban) jöjjenek és hozzon magával az asztaltársaság ételt, italt, amit az est folyamán elfogyaszt. A vacsorához asztalokat, padokat, a hangulathoz zenét, fényeket, díszítést mi biztosítunk majd. Jöjjön el szereteteivel, állítsuk meg egy estére a rohanó idő kerekét, és Vacsorázzunk együtt „fehérben”.

A vacsora részleteivel kapcsolatban a +36 70 415 0228-as telefonszámon érdeklődhet. Ha úgy dönt, hogy velünk tart, kérjük, jelezze részvételi szándékát a fenti számon az asztalfoglalás miatt!